
Notulen – Dinsdag 11 november  ‘25 

 
Agenda 
1. Opening + vaststellen agenda                                                 03 min 
2. Notulen                                                                                05 min 
3. Actielijst                                                                                             05 min 
4. Mededelingen DMR                                                                      05 min 
5. Mededelingen Schoolleiding                                                   10 min 
6. Veiligheidsplan & ARBO     20 min 
7.  Opvang taxi na toetsen     05 min 
8. Tijdspad GB-procedure     10 min 
9. Uitleg Medicatiebrief      05 min 
10. Magister: Inzetten cijfers    15 min 
11. Rondvraag                                                                                      05 min 
12. Sluiting                                                                                             02 min 
 
Aanwezigen:  
Leerlinggeleding: Ties de Geus, Jisca Visser. 
Oudergeleding: Floor van Wijlandt.  
Personeelsgeleding: Kevin Wolda, Rona Hatzmann, Mike Kruyt, Brian Zethof.  
Schoolleiding: Kim Weideman.  
Annette Belhaj (teamleider), Jaap Visser (Veiligheidsplan & ARBO) is ook aanwezig. 
 
Afwezigen:  
Oudergeleiding: Els Vink.  
 
Notulen: 

1. Opening + vaststellen agenda                                                 03 min 
Mike Kruyt, voorzitter, opent de vergadering om 18:51u en stelt de agenda vast. Annette 
zal iets meer vertellen over burgerschap tijdens de mededelingen van de schoolleiding.  
De agenda wordt gevolgd zoals gemaild. 
 
 

2. Notulen                                                                                05 min 
De notulen is vlak voor de vergadering verzonden naar iedereen. De notulen wordt 
doorgeschoven naar de volgende vergadering.  
 
 

3. Actielijst                                                                                             05 min 
Het punt “ruimtegebrek op de PG” zal worden toegevoegd aan de actielijst voor de 
volgende vergadering.  
 
  



4. Mededelingen DMR                                                                      05 min 
De DMR verwelkomen de nieuwe leden. Floor van Wijlandt zal namens de 
oudergeleiding aanwezig zijn. Jisca Visser zal namens de leerlinggeleding aanwezig zijn.  
 

5. Mededelingen Schoolleiding                                                   10 min 
De prognose in het formatieplan van het de onderwijsaanvraag was best scherp. Er was 
een klein verschil te vinden. Kim geeft aan dat ze een leuk gesprek heeft gehad met het 
bestuur. Het was een gesprek onder andere over inclusief onderwijs. In februari is de 
volgende vergadering weer.  
 
Het kortdurend verzuim is op de Daaf Geluk erg hoog. Er wordt gekeken hoe dit omlaag 
kan. 
 
Daarnaast zijn de voorzieningen geopend. Er zijn op dit moment twaalf leerlingen. Er 
komt nog een afspraak dat DMR langs kan komen. Plezierig leren is voor leerlingen die al 
lang thuiszitten. Bij blijvend leren gaan de leerlingen lesvakken volgen. Er zijn nog 
lokalen open. Dus er is ruimte voor uitbreiding. Steunpunt Haarlem heeft een potje 
beschikbaar gesteld om de leerlingen te helpen met de ontwikkeling. Ook zijn er 
gespreken met MegaKids om elkaar te verstreken.  
 
Het Open Huis was druk bezocht. Op de eerste dag voor de inschrijvingen waren er al 56 
aanmeldingen vanuit ons samenwerkingsverband.  
 
In 2035 ligt het doel voor inclusief onderwijs. De Daaf Geluk en de Gunning blijven 
bestaan. Er wordt wel een krimping van leerlingen verwacht op de Daaf Geluk, maar dit 
staat nog in de kinderschoenen. In vergelijk met andere regio’s gaan er minder leerlingen 
naar het VSO.  
De leerlinggeleding geeft aan dat een deel van de leerlingen hier op school geen extra 
ondersteuning nodig hebben naast hetgeen wat er al geboden wordt. Echter wanneer ze 
naar het regulier gaan, zal het volgen van de les niet gaan.  
 
Burgerschap 
Er is een beleidsplan geschreven. De aanvulling op dit plan zal gericht zijn op 
doelgerichtheid. We hebben het beter gedaan dan de benchmark.  
 
 

6. Veiligheidsplan & ARBO     20 min 
Jaap Visser sluit aan om de DMR te informeren over het veiligheidsplan. Het plan is 
geactualiseerd. Het veiligheidsbeleid wordt voor vier jaar vast gezet. Het veiligheidsplan 
zal elk jaar bijgewerkt worden aan de hand van doelen. De doelen worden aan de hand 
van SMART geformuleerd. Jaap is op dit moment veiligheidscoördinator. Aan het eind 
van het schooljaar zal iemand deze rol overnemen.  
De school scoort hoog op het aanpakken/voorkomen van pesten. Een aandachtspunt is 
de leuke activiteiten op school.  
 
De leerlingsgeleding geeft aan dat de veiligheid op school hoog is. Mede doordat de 
leerlingen zich begrepen en gehoord voelen op school.  



Vorig jaar had de DMR gevraagd om de escalatieladder in het veiligheidsplan toe te 
voegen, omdat er het gevoel heerste dat er niet school breed hetzelfde werd gereageerd 
op dezelfde situaties. Jaap geeft aan dat het lastig is om vast te leggen in beleid, omdat 
elke situatie net anders. Betrokken medewerkers leggen de situatie langs de geldende 
regels en afspraken, maar houden ook rekening met het maatwerk wat er geleverd wordt 
op deze school.  
 
De DMR heeft daarnaast nog een aantal inhoudelijk toevoegingen: 

- P24. De hoeveelheid leerling bovenbouw ontbreekt – Er zal hier een zinnetje over 
toegevoegd worden.  

- Bij de bijschrijving van de rollen wordt alleen de hoofd-bhv genoemd. Er werd 
gevraagd waarom de andere bhv niet genoemd zijn. Jaap zal dit verduidelijken in 
het verslag waarom alleen de hoofd-bhv genoemd wordt.  

- P11.  Reageren binnen vier weken op de klacht  Jaap gaat dit uitzoeken waarom 
er vier weken staat.  

- P19. Tijdens mentorlessen en IBEG-gespreken zijn we bezig met welbevinden. 
Staat daar nu niks over.  Jaap gaat het uitzoeken.  

- P23. Burgerschap wordt alleen opgenomen in de lessen GS en MA. Het wordt in 
elk vak geïntegreerd.  Jaap gaat dit oppakken in het volgende plan. Hier moet 
nog meer aandacht op gezet worden.  

 
7. Opvang taxi na toetsen     05 min 

Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. Kim gaat nadenken over 
een optie voor de opvang na toetsen.  
 

8. Tijdspad GB-procedure     10 min 
Het doel van dit punt is eenduidig gebruik van de gele brief, ervaring van de gele brief om 
te dienen als kans tot herstel, dat medewerkers weten hoe de gele brief gebruikt moet 
worden en ouders goed geïnformeerd worden.  
 
Tijdpad GB-procedure 
XXX 
 
De WTG is een maatregel. Het nablijven is de consequentie die er aan vast zit. Het is een 
moment om in gesprek te gaan. De stappen van de WTG moeten goed onder de 
aandacht gebracht worden bij de medewerkers.  
 
 

9. Uitleg Medicatiebrief      05 min 
Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
 
 

10. Magister: Inzetten cijfers    15 min 
De cijfers van Magister kan op dit moment altijd ingezet worden en is dan meteen 
zichtbaar voor de leerling. Het is de vraag of dit wenselijk is voor leerlingen, bijvoorbeeld 
tijdens een toetsweek.  
 



De mening van de leerlingen is hierin belangrijk. De leerlinggeleding zal een enquête 
maken. Voordat deze verstuurd wordt, zal deze besproken worden met de voorzitter. 
Floor gaat kijken welke vragen er zijn opgesteld op de school van haar andere zoon. Daar 
is kort geleden ook een enquête uitgezet.  
 

11. Rondvraag                                                                                      05 min 
Kevin: Bij de vorige vergadering hebben we gesproken over de website. Er is nog ruimte 
voor verbetering, omdat de informatie soms onjuist of onvolledig is. De DMR gaat 
verbeterpunten uitzoeken en levert deze volgende vergadering aan. Kim is daar heel blij 
mee.  
 
Kevin: In het brugboek van dit jaar ontbreekt de phv weer. Kim gaat navragen waarom er 
niks vermeld wordt over de phv.  
 
Ties: In de ochtend is het lokaal met de kluisjes soms op slot. We kunnen ons telefoon 
dan niet in de kluis doen. Annette zal het oppakken met de conciërges.  
 
Ties: Op de PG is de pauzeruimte binnen klein. Het wordt steeds kouder en meer 
leerlingen zitten binnen. Annette gaat kijken naar een oplossing voor de pauze.  
 
Ties: Ik kan niet terugvinden dat de leerlinggeleding heeft ingestemd met het leerling 
regelement 25-26. Kim gaat uitzoeken of er een aanpassing is geweest. Indien er een 
aanpassing is geweest, zal Kim kijken of er ingestemd is.  
 
12. Sluiting                                                                                             02 min 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:01 uur. De volgende vergadering is op woensdag 
3 december 2025.  
  



Actie Wie Datum 
(meer) teamgericht 
organiseren – plan van 
aanpak.  
Evaluatie – proces. 

SL Denktank opgericht waar 
personeelsgeleding zitting 
in neemt.  

Huisvesting SL  
Schoolplan SL + DMR + Stephan 

Cobbenhagen 
December 2025 

Jaarverslag 2024-2025 Secretaris December 2025 
Kwaliteitskaart  SL December 2025 
Werkbezoek bij de 
voorzieningen 

SL + DMR SL prikt een datum. 

Ruimtegebrek PG SL + DMR December 2025 
Onderzoek LG – Ervaring ll: 
verschillende 
consequenties voor 
hetzelfde gedrag.  

DMR Januari 2026 

Opvang taxi na toetsen SL December 2025 
Uitleg Medicatiebrief  SL  December 2025 
Schoolwebsite (input van 
de DMR voor Jaap) 

DMR December 2025 

Leerlingregelement – 
Ingestemd door ll-raad?  

SL December 2025 

                                                                                  
 


